



В городе Солнечногорск следователи устанавливают обстоятельства падения ребенка из окна



19 сентября 2018 года в правоохранительные органы поступило сообщение о том, что в районную больницу бригадой «скорой помощи» с травмами характерными при падении с высоты доставлена 5-летняя девочка, обнаруженная под окнами многоквартирного жилого дома в Солнечногорском районе. По данному факту следственным отделом по городу Солнечногорск ГСУ СК России по Московской области организовано проведение доследственной проверки.

Предварительно установлено, что мать девочки отлучилась в магазин, пока она отсутствовала, ребенок выпал из окна квартиры, расположенной на 4-м этаже. В настоящее время девочка находится в больнице с диагнозом «сотрясение головного мозга, закрытая черепно-мозговая травма, тупая травма живота».



Официальный сайт
Главное следственное управление
Следственного комитета Российской Федерации
по Московской области

В настоящее время следователи проводят комплекс необходимых проверочных мероприятий, направленных на установление всех обстоятельств произошедшего. Осмотрено место происшествия, проводятся опросы очевидцев. По результатам проверки будет принято процессуальное решение.

ГСУ СК России по Московской области обращает внимание и предупреждает о необходимости более ответственного подхода родителей и иных лиц к обеспечению безопасности детей в жилых помещениях. Нельзя оставлять маленького ребенка без присмотра взрослых, нужно исключить любую ситуацию, способную привести к трагедии. Падение из окна - является одной из основных причин детского травматизма и смертности, особенно в городах. Дети уязвимы перед раскрытым окном из-за своей природной любознательности.

20 Сентября 2018

Адрес страницы: <https://mosobl.sledcom.ru/news/item/1257164>